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Tema: Peanizartiisi mporpaMHIX MOJYJIIB PO3TaTy>KEHUX Ta ITEpaLlIiHAX
00YHCITIOBAILHUX MPOIIECIB

Meta po6oTH nossirae y HaOyTTi IPYHTOBHHUX BMiHb 1 IPAaKTUYHUX HABUYOK
peanizariii TeXHOJIOT1i MOIYJIBHOTO POTrpaMyBaHHsI, 3aCTOCyBaHHs onepatopiB C /
C++ apupMeTH4HHX, TOTTYHUX, TOOITOBUX OMepalliii, yYMOBH, LIUKIIIB Ta BUOOPY
i yac po3po0JICHHS CTaTHUHUX 010J110TEK, 3ar0J0BKOBHX (haiiiliB Ta MPOrPaMHUX
3aco01B y kpocmiatpopmoBomy cepenonuiii Code::Blocks.

Tecrt-cproT o0 3amaui 9.1:

HasBa TectoBoro Habopy
3apava 9.1
Test Suite Description

HasBa npoekra / N3
NabopatopHa pobota 9
Name of Project / Software

PiBeHb TecTyBaHHA .
MogynbHun | Unit Testing

Level of Testing

ABTOp TeCcT-CbOTa
MwuxanneHko CtaHicnas
Test Suite Author

BuKoHaBeupb
MwuxaineHko CtaHicrnas
Implementer
la-p PesynbTtat
TecT- Aii (kpokw) / OuikyBaHWi UEEala
. (npoitwos/He Baanocs/
Keunca . 3a6/10K0BaHMiA) /
Action e3 a
/ Test pesynbrar /
Case Test St E d Resul Test Result
as (Test Steps) xpected Result (passed/failed/
blocked)
1.1 value = 1000, months = 6 interest = 5.5, paid = 9.17 passed




1.2 value = 1000.25, months = 12 interest = 13, paid = 10.84 passed
1.3 | value =10, months = 6 interest = 5.5, paid = 0.09 passed
14 value = 5000, months =12 interest = 13, paid = 54.17 passed
1.5 value = 10000, months = 6 interest = 5.5, paid = 91.67 passed
Tecrt-cproT 0 3amayi 9.2:
HasBa TectoBoro Habopy
3apava 9.2
Test Suite Description
Hassa npoekra / N3
NabopatopHa po6ota 9
Name of Project / Software
PiBeHb TecTyBaHHA
mogynbHun | Unit Testing
Level of Testing
ABTOp TeCT-CbloTa
Muxainenko CtaHicnas
Test Suite Author
BukoHaBeLb
MuxainneHko CTaHicnas
Implementer
la-p Pesynbrat
Tect- Lii (kpokn) / OuikyBaHU TECTYBaHHA
. (npoitwos/He Baanocs/
Keunca . 3a610K0BaHMIA) /
Action
/Test pesynbtar /
Case Test St q | Test Result
- (Test Steps) Expected Result (passed/failed/

blocked)




2 1 Slovak size = 6 grench size = 2, international size = passed
French size = 3, international size =

2.2 | Slovak size =7 M passed
French size = 4, international size =

2.3 | Slovak size =8 L passed
French size = 5, international size =

24 | Slovak size =9 XL passed
French size = 6, international size =

2.5 | Slovak size = 10 XXL passed

Tecrt-cproT 10 3amayi 9.3:

HasBa TectoBoro Habopy

Test Suite Description

3apava 9.3

Ha3sa npoekrta / M3

Name of Project / Software

NabopaTopHa pobota 9

PiBeHb TecTyBaHHA

Level of Testing

MoZynbHu | Unit Testing

ABTOp TecT-cbtoTa

Test Suite Author

Mwuxannexko CtaHicnas

BukoHaBeLb

Implementer

Mwuxannexko CtaHicnas




\a-p PesynbTat
Tect- [ii (kpoku) / OuikyBaHuW Uan el b
. (npoiiwos/He Baanocs/
;«_erv;c; Action pe3synbTat / 326norosani)/
Case Test Steps) E ted Result Test Result
D (Test Step Xpected Resu (passed/failed!
blocked)
1 N=3 2 passed
2 N=5 2 passed
3 N=13 3 passed
4 N =26 2 passed
5 N =100 4 passed

Tecrt-chroT 10 3amayi 9.4:

HasBa TectoBoro Habopy

Test Suite Description

3apava 9.4

Ha3sa npoekrta / M3

Name of Project / Software

NabopatopHa poboTa 9

PiBeHb TecTyBaHHA

Level of Testing

CUCTEMHMIA | System Testing

ABTOp TecT-cbioTa

Test Suite Author

MuxainneHko CtaHicnas

BukoHaBeLb

MuxainneHko CtaHicnas




Implementer

la-p
TecT-
Kelca
/ Test
Case
ID

Oii (kpoku) /
Action

(Test Steps)

OuikyBaHMi
pesynbrat /

Expected Result

PesynbTat
TeCTyBaHHA

(nporiwos/He Baanocs/
3abn0KoBaHui) /

Test Result
(passed/failed/
blocked)

4.1

3anycTuTi 3aCTOCYHOK
YBectuv
YBectnx=0,y=0,z=0

passed

4.2

gl e B

3anycTuTn 3aCTOCYHOK
YBectu n

YBectu cymy genosuty 1000,
CTpOK 12 MicsuiB

Cyma BigcoTkis 13, cyma
womicaynux sunnar 10.83

passed

4.3

—

w N

3al'ly0TVITVI 3aCTOCYHOK

. YBectum

YBecTu po3mip 6

Poamip 3a cuctemoro ®paHuyii: 2

Po3amip 3a MiXHapO4HOK CUCTEMOKO:

S

passed

4.4

3anycTuTi 3aCTOCYHOK
YBecTu q
YBectu N =2

PesynbTar: 1

passed

4.5

—_ AWDODN —

MepekoHaTucs, WO npawoe
BMBELEHHS 3BYKOBUX CUrHanis
3anycTuTn 3aCTOCYHOK
YBecTu x

3'ABUTHCSA NOBIAOMMNEHHS:

«BBegeHo HenpaswunbHi AaHi.» Ta

NPOnyHae 3BYKOBUIA CUTHar.

passed

4.6

N =N

w

3anycTuTn 3aCTOCYHOK
BukoHatu gii 6yab-aKkoro 3
TecTiB 4.1—4.5

Ysectn W

3aCTOCYHOK 3aKPUETLCA

passed

4.7

N —

3anycTuTn 3aCTOCYHOK
BukoHatu gii 6yab-akoro 3

' rectis 4.1—4 5

YBectn w

3aCTOCYHOK 3aKPUETLCA

passed

Jlictunr Kony:




ModulesMykhailenko.cpp
#include <cmath>
#include <string>

#include "ModulesMykhailenko.h"

using namespace std;

float s calculation(int x, int y, int z) {

return fabs(sin(fabs(y-pow(z,2)))+tsqrt(x)-sqrt (pow(y*z,
x)+(y/ (2*M_PI))));

}

Deposit getPayment (float value, int months) {
Deposit deposit;
if (months == 6 || months == 12) {
float interest;
deposit.totalInterest = months == 12 ? 13 : 11/ (float)2;
interest = deposit.totallnterest / 100 / months;

deposit.monthlyInterestPaid = round(value*interest*100)/100;

} else {
deposit.totalInterest = -1;
deposit.monthlyInterestPaid = -1;

}

return deposit;

Size getSize (int slovakSize) {
Size size;
if (slovakSize >= 6 && slovakSize <= 10) {
size.french = slovakSize - 4;

switch (slovakSize)



case 6:

size.international = "S";
break;
case 7:
size.international = "M";
break;
case 8:
size.international = "L";
break;
case 9:
size.international = "XL";
break;
case 10:
size.international = "XXL";
break;
default:
size.international = "Error";
}
} else {
size.french = -1;
size.international = "Error";
}
return size;
}
int t9 3 (int number) {
unsigned int count = 0;
if (number > 0 || number <= 7483650) {
bool set = number & 1;
while (number) ({
count += (number & 1) == set;

number >>= 1;



} else {

return -1;

return count;

ModulesMykhailenko.h

#ifndef MODULESMYKHAILENKO H INCLUDED

#define MODULESMYKHATILENKO H INCLUDED
#include <string>
using std::string;
float s _calculation(int x, int y, int z);
typedef struct Deposit {
float totalInterest;
float monthlyInterestPaid;
} Deposit;
typedef struct Size {
int french;
string international;
} Size;
Deposit getPayment (float value, int months);

Size getSize (int slovakSize);

int t9 3(int number);



#endif // MODULESMYKHAILENKO H INCLUDED

Mykhailenko_task.cpp
#include <iostream>
#include <cctype>
#include <clocale>

#include "ModulesMykhailenko.h"

using namespace std;

int main() {
setlocale (LC_ALL, "");
while (true) {
char data;

char exit;

cout << "BBezmiTer v, n, m abo g:

cin >> data;

switch (data) {
case 'v':

int x, vy, z;
cout << "BBenmiTbp X:
cin >> x;
cout << "BBemiTb y:
cin >> y;
cout << "BBenmiTb z:

cin >> z;

cout << "s = " << s calculation(x,

break;

case 'n':

float value;

y, z) <<

endl;



int months;

Deposit deposit;

cout << "BeegmiTe cymy memnosuTy: ";

cin >> value;

cout << "BBemiTh cTpok mii yromm y micsauax: ";

cin >> months;

deposit = getPayment (value, months);

if (deposit.totallnterest == -1 ||
deposit.monthlyInterestPaid == -1)
cout << "BBemeHo HemnpabwmibHl mani." << endl;
else
cout << "Cyma BigcoTkiB: " <<
deposit.totallInterest << ", cyma moMicsauHmMx Bumjgat: " <<

deposit.monthlyInterestPaid << endl;
break;
case 'm': {
int slovakSize;
Size size;
cout << "BBemiTh po3Mip 3a cloBanbKOl CcUcCTeMmown: ";

cin >> slovakSize;

size = getSize(slovakSize);
if (size.french == -1 || size.international ==
"Error")
cout << "BBemeHO HemnpaBwmJibH1 maHi." << endl;
else
cout << "PosMmip Ba cumcremon PpaHuii: " <<
size.french << endl << "Po3mip 3a MixHapomHOW0 cucreMomw: " <<

size.international << endl;

break;

case 'qg':

int n;



int result;
cout << "BepepmiTes N: ";

cin >> n;

result = t9 3(n);

if (result == -1)
cout << "BBemeHo HemnpabBwmibHil mani." << endl;
else
cout << "PesymbTar: " << result << endl;
break;
default:
cout << "\aBBemeHO HemnpaBuiibHI maHi." << endl;
}
cout << "BBemitTp w abo W mmna Buxonmy 13 nporpamm: ";

cin >> exit;

if (tolower (exit) == 'w')

break;

return 0;

TestDriver.cpp:
#include "ModulesMykhailenko.h"
#include <iostream>

#include <clocale>

using namespace std;

bool test 1(float value, int months, float interest, float paid) {

Deposit deposit;



deposit = getPayment (value, months);

if (deposit.totallnterest == interest && deposit.monthlyInterestPaid ==
paid)

return true;
else

cout << "QuikyBaHuM peslynbTaT: CyMma Bimcorkie: " << interest << "
CyMma moMicsaunHux BumjaT: " << paid << endl << "OTpuMaHuUM pesynabTaT: Cyma
BimcoTrkimB: " << deposit.totallnterest << ", Cyma moMicsuHmx Bunjar: " <<
deposit.monthlyInterestPaid << endl;

return false;

bool test 2(int slovakSize, int frenchSize, string internationalSize) {
Size size = getSize(slovakSize);

if (size.french == frenchSize && size.international ==
internationalSize)

return true;
else

cout << "OuikyBaHMI pes’ysbTaT: Po3Mip 3a cucremon OpanHuii: " <<
frenchSize << ", Pozsmip 3a MixHaponHowo cucreMon: " << internationalSize <<
endl << "OTpumMmaHUM pesyibTaT: Po3Mip 3a cucremoin OpanHuii: " << size.french <<

, Posmip 3a mixHapomHOoo cucTeMon: " << size.international << endl;

return false;

bool test 3(float n, int count) ({
int result = t9 3(n);
if (result == count)
return true;

else {

cout << "OQuikyBaHuy pesynabTaT: " << count << endl << "OTpuMaHUM
pesynbTar: " << result << endl;

return false;



int main() {

float value[5] = {1000, 1000.25, 10, 5000, 10000};
int months[5] = {6, 12, 6, 12, 6};
float interest[5] = {5.5, 13, 5.5, 13, 5.5};
float paid[5] = {9.17, 10.84, 0.09, 54.17, 91.67};
int slovakSizes[5] = {6, 7, 9, 10},
int frenchSizes[5] = {2, 3, 5, 6};
string internationalSizes[5] = {"s", "M", "L", "XL", "XXL"};
int n([5] = {3, 5, 13, 26, 100};
int result 3[5] = {2, 2, 3, 4};
setlocale (LC_ALL, "");
for (int i = 0; 1 < 3; i++)

switch (1) {

case 0:
for (int 7 0; J < 5; j++) {

test 1(value[j], months[j],

paidl[j])

interest[j],

? cout << "Test " << i 4+ 1 << """ << 4+ 1 << "
(cyma menosuty: " << valuel[j] << ", ximbkxicTp Micanis: " << months[j] << ",
cymMa Bizmcorkim: " << interest[j] << ", cyma momicsauHux Bumjgat: " << paid[j]
<< ") " << " passed"
cout << "Test " << i 4+ 1 << "M << o4+ 1 << "
(cyma menosuTy: " << value[]j] << ", kimpkicTp Micauir: " << months[]j] << ",
cymMa Bizmcorkim: " << interest[j] << ", cyma momicsauHux Bumjat: " << paid[j]

cout << endl;

<< M) M << M failed";
}
break;
case 1:
for (int j

0; jJ < 5; j++) {



test 2(slovakSizes[j], frenchSizes[]],
internationalSizes[j])

? cout << "Test " << i1 4+ 1 << """ K< Jo+ 1"
(posMip 3a cioBaubkobn cucTeMon: " << slovakSizes[]j] << ", posMip 3a cucrTemown
PpaHuii: " << frenchSizes[]] << ", pos3Mip 3a MixHapomHOWK cucTemon: " <<
internationalSizes[j] << ") " << " passed"
cout << "Test " << i 4+ 1 << """ <K< J o+ 1"
(po3Mip 3a cyoBaubkoio cucTemown: " << slovakSizes[]j] << ", po3Mip 3a cucTeMO®0
PpaHuii: " << frenchSizes[]] << ", pos3aMip 3a MixHapomHOK cucTemon: " <<
internationalSizes[j] << ") " << " failed";

cout << endl;
}
break;
case 2:
for (int § = 0; j < 5; J++) {

test 3(n[j], result 3[j])

? cout << "Test " << i 4+ 1 << """ <<+ 1 << "

(n =" << n[j] << ", pesyabTar = " << result 3[j] << ") " << " passed"
cout << "Test " << 1 + 1 << " " << J + 1 << "

(n = " << n[j] << ", pesysmbrar = " << result 3[j] << ") " << " failed";

cout << endl;

break;

return 0;

[IpoToKOMI TECTYBaHHA:

Test 1.1 (cyma nemosuty: 1000, kinbkicTh MicsIiB: 6, cyma BijicoTKiB: 5.5, cyma
momicssunux Buriat: 9.17) passed

Test 1.2 (cyma aenosuty: 1000.25, kinbkicTs Micsiie: 12, cyma BiacoTkis: 13,
cyma momicsunux BuruiaT: 10.84) passed



Test 1.3 (cyma nenosuty: 10, KinbKiCTh MiCAIIB: 6, CyMa BiICOTKIB: 5.5, cyma
momicssunux Buriat: 0.09) passed

Test 1.4 (cyma nmeno3uty: 5000, kimbkicTh MicsmiB: 12, cyma BijicoTkiB: 13, cyma
moMicssunux BuriaT: 54.17) passed

Test 1.5 (cyma nenosuty: 10000, kinbKicTs MicsiB: 6, cyma BifcoTkiB: 5.5, cyma
moMicsiyHKMX BuIiat: 91.67) passed

Test 2.1 (po3mip 3a CIIOBAIIBKOIO CUCTEMOIO: 6, po3Mip 3a cucteMoro dpanitii: 2,
po3Mip 3a MiDKHApOIHOIO cucTeMoro: S) passed

Test 2.2 (po3mip 3a cI0BalbKOI CUCTEMOIO: 7, po3Mip 3a cucteMoro dpanirii: 3,
po3Mip 3a MibKHApOHOIO cuctemoro: M) passed

Test 2.3 (po3mip 3a cI0BalbKOI CHCTEMOIO: 8, po3Mip 3a cucteMoro dpanirii: 4,
po3Mip 3a MiDKHApOHOIO cucTemoro: L) passed

Test 2.4 (po3mip 3a cI0BalbKOI CHCTEMOIO: 9, po3Mip 3a cucteMoro dpaHirii: 5,
pO3Mip 3a MiKHAPOIHOIO cucTtemoro: XL) passed

Test 2.5 (po3mip 3a ciaoBalbKkoro cuctemMoro: 10, po3mip 3a cucremoro Opawnitii: 6,
PO3MIp 3a MIKHAPOIHOIO cucTeMoro: XXL) passed

Test 3.1 (n = 3, pe3ynbrar = 2) passed
Test 3.2 (n =5, pesynbTar = 2) passed
Test 3.3 (n = 13, pe3ynbTaT = 3) passed
Test 3.4 (n = 26, pe3ynbTaT = 2) passed
Test 3.5 (n = 100, pe3ynbrar =4) passed

BucHOBOK: 1111 Yac BUKOHAHHSA J1a00paTOpHOT pOOOTH, 51 HABUUBCS
BUKOPUCTOBYBATHU CTPYKTYPH Y SIKOCT1 HECTaHJJAPTHUX THUIIIB JIaHUX, ONIEPATOP
switch, moGiToBi omepartii, Tum String.



